

**Kategorija:** Masaža Prostate

Masaža prostate

Šifra proizvoda: NSTOYS0004**Cena:** 5290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte vrhunski način da obogatite svoje iskustvo uživanja uz našu **Masažu prostate bez naslova**. Ova izvanredna masažerka je dizajnirana kako bi zadovoljila sve vaše potrebe za opuštanjem i stimulacijom, pružajući vam jedinstveno zadovoljstvo koje nećete lako zaboraviti. S posebnim naglaskom na erogene zone, ovaj proizvod koristi vrhunski kvalitetan mehanizam koji generiše moćne talase vibracija kroz vaše telo, čineći svaku upotrebu istinskim doživljajem.

Naša **masažer** napravljena je od visokokvalitetnog "Silky Feel" silikona, što znači da ne samo da je prijatna na dodir, već pruža i izuzetnu udobnost tokom korišćenja. Opkružite se raznolikim senzacijama koje će vas odvesti na putovanje do samog vrhunca užitka. Sa vodootpornim dizajnom, ovaj proizvod je savršen za korišćenje tokom opuštajuće kupke ili tuša, a njegova izuzetna vibracija omogućava da svaki trenutak bude ispunjen intenzivnim doživljajem.

Ergonomija je ključna komponenta u dizajnu naše **Masaže prostate bez naslova**. Savršeno oblikovana da se prilagodi vašim telesnim konturama, ova masažerka osigurava maksimalno uživanje, bez obzira na vašu poziciju ili mesto korišćenja. Elegantna crna boja dodatno naglašava sofisticiranost ovog proizvoda, čineći ga savršenim dodatkom vašoj kolekciji igraćaka za odrasle.

Znajući koliko je važna sigurnost, naša **masažer** je bezbedna za korišćenje i lako se čisti, što vam omogućava da se opustite i uživajte bez brige. Diskretno pakovanje i brza dostava direktno na vašu adresu omogućava vam potpunu privatnost, čineći svaki trenutak vaše avanture nezaboravnim.

U svetu gde su mogućnosti beskrajne, pružite sebi priliku da istražite nove dimenzije zadovoljstva sa našom **Masažom prostate bez naslova**. Kupovinom kod nas, osiguravate vrhunsko iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše želje. Ne dozvolite da vam promakne prilika da unapredite svoj intimni život - poručite svoj **masažer** danas i otkrijte neograničeno uživanje koje čeka na vas.

Ne zaboravite da svakodnevno istraživanje sopstvenih želja i potreba može doneti oslobađajuće iskustvo. Pronađite nove načine za opuštanje i uživanje sa našom **Masažom prostate bez naslova**. Predstavljamo vam priliku da postanete najbolja verzija sebe kroz užitak, opuštanje i samopouzdanje. Isprobajte našu ponudu i doživite revoluciju u uživanju koja će vam otvoriti vrata novim senzacijama i strastvenim trenucima.

Prijavite se već danas na putovanje otkrivanja i zadovoljstva sa našom **Masažom prostate bez naslova**. Uverite se sami zašto je ovaj proizvod postao omiljeni izbor mnogih naših zadovoljnih kupaca. Uživajte u svakom trenutku, jer istinsko zadovoljstvo nije samo privilegija, već pravo koje svi zaslužujemo. Vaš izbor je na dohvata ruke – poručite svoj **masažer** odmah i započnite svoju nezaboravnu avanturu!

Deklaracija

Model:	Masaža prostate NSTOYS0004
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	657447090172
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------

Odštampanje uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0004-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0004-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR